

为建设新时代社会主义现代化强市苦干实干加油干

——热烈祝贺中共枣庄市第十二次代表大会胜利闭幕

战鼓已敲响,重任扛双肩;千群同合力,喜迎大发展。

经过全体代表的共同努力,在圆满完成各项议程之后,中国共产党枣庄市第十二次代表大会昨日胜利闭幕了。这次大会是一次继往开来、民族团结、求实奋进、开拓进取的大会,必将永载枣庄发展史册。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

大会期间,代表们以饱满的政治热情和强烈的责任意识,认真总结了市第十一次党代会以来取得的巨大成就和经验。会议高度评价了陈平同志所作的报告,代表们一致认为,报告实事求是、鼓舞人心,提出的目标任务切实可行、催人奋进,符合中央精神和省委部署,符合枣庄市情和全市人民的愿望,是指导全市坚持战略引领,推动共同富裕,奋力开创新时代社会主义现代化强市建设新局面的行动纲领。全市各级党组织和广大党员要迅速把

思想和行动统一到大会确定的奋斗目标上来,把智慧和力量统一到大会部署的各项任务上来,认真扎实地推动美好蓝图逐一变成生动实践。

为建设新时代社会主义现代化强市苦干实干加油干。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,弘扬伟大建党精神,认真落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,锚定“走在前列、全面开创”“三个走在前”总遵循、总定位、总航标,聚焦省委“六个一”发展思路、“六个更加注重”策略方法、“十二个着力”重点任务,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,统筹发展和安全,坚定不移实施“工业强市、产

业兴市”战略,推动共同富裕迈出坚实步伐,纵深推进全面从严治党,打造财富共创、城乡共建、民生共享、生态共美、社会共治的美好家园。

为建设新时代社会主义现代化强市苦干实干加油干。我们必须更加自觉地践行以人民为中心的发展思想,坚持把让人民群众过上好日子作为我们工作的出发点和落脚点,紧紧围绕“综合实力实现新跨越、产业层次实现新跨越、城乡品质实现新跨越、绿色发展实现新跨越、民生福祉实现新跨越、党建工作实现新跨越”的奋斗目标,咬定青山不放松,攻坚克难、补齐短板、厚植优势,积小胜为大胜,积跬步致千里。让群众幸福、快乐、满意、称赞、拥护,永远是我们立党为公、执政为民的宗旨和目标。

为建设新时代社会主义现代化强市苦干实干加油干。必须要全面贯彻新时代党的建设总要求,大力弘扬伟

大建党精神,坚持严的主基调不动摇,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。全市各级党组织要自觉承担起全面从严治党主体责任,全市广大党员干部要把学习贯彻党代会精神与扎实做好本地区本部门工作紧密结合起来,细化目标任务,明确责任分工,强化督查考核,把党代会确定的重大决策和战略举措落到实处,要做实干家,不当旁观者。要始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,坚持共创、共建、共享、共美、共治,以百姓心为心、以人民福为福,把群众柴米油盐的小事办好,把牵肠挂肚的大事办成,让民生福祉更有质感、共同富裕更可触摸,让枣庄人民时刻感受到这座城市里满满的幸福味道!

山再高,往上攀,总能登

顶;路再长,走下去,定能到达。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,团结带领全市人民,不忘初心、牢记使命,踔厉奋发、勇毅前行,坚定不移走好“工业强市、产业兴市”之路,向着共同富裕不断迈进,为建设新时代社会主义现代化强市苦干实干加油干,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!



同一个世界,一起向未来

——北京冬奥会留给我们哪些启示

岚山

终有告别,难说再见。当无数条红丝带从四面八方飞入国家体育场,将雪花火炬台装点成巨大的红色中国结;当运动员集体走上舞台,满怀喜悦享受这场盛大派对;当绚丽的烟花绽放在千年古都的夜空,“天下一家”的字样璀璨夺目……北京冬奥会——这个无与伦比的体育盛会、这个来之不易的非凡之约、这个拼搏奋斗的梦想舞台,在欢乐的海洋中划上了圆满的句号。

梦想从未散场,传奇永不落幕。北京冬奥之旅,见证了一朵雪花的浪漫故事,诞生了109枚金牌的灿烂辉煌,承载了世界相拥、携手前行的美好未来。14年的奥运之情,彰显了中国人民对奥林匹克运动的满腔热情,促成了中华文明与奥林匹克的再次相遇,书写了奥林匹克史上浓墨重彩的一笔。万众瞩目下,这个寒冽中温暖人心的冬日,必将和那个非凡而特别的夏天一起,成为传奇,定格永恒。

来自国际社会毫不吝啬的赞美,是对北京冬奥会简约、安全、精彩的肯定,也是对新冠肺炎疫情阴霾下人们积极向上精神力量的鼓舞。当前百年变局和世纪疫情交

同一个世界 同一个梦想 One World One Dream

织叠加,世界进入动荡变革期。国际社会从未像现在这样,如此渴望团结,如此寄予未来。作为新冠肺炎疫情发生以来首次如期举办的全球性体育盛会,北京冬奥会以其精彩、非凡、卓越赢得广泛认可,奏响了和平、团结、进步的时代乐章,向全世界展现了人类战胜困难和挑战的强大力量。事实证明,和平、发展、公平、正义、民主、自由是全人类共同价值,唯有团结一心、携手合作,才会有更加美好的明天。

“谢谢!中国!”“谢谢你们,中国朋友!”

“祝贺,中国!”……北京冬奥会闭幕式上,国际奥委会主席巴赫在致辞中多次使用字正腔圆的中文表达感谢。和平、和睦、和谐是中华民族5000多年来一直追求和传承的理念,中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。北京冬奥会成功举办,不仅仅在于体育层面不断刷新记录,超越自我的意志,而且在于向全世界发出“一起向未来”的邀约,呼吁各国在和平发展、合作共赢的人间正道上携手奋进,为动荡不安的世界注入和平与团结的力量。长远来看,北京冬奥会为推动构建人类命运共同体提供了海纳百川、兼容并包的舞台,凝聚各国人民共同建设美好世界的最大公约数,为解决人类重大问题,建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界贡献了中国智慧、中国方案、中国力量。

奥运的火炬,携手相传;精神的火焰,永远向上。“雪花,雪花,开在阳光下;在故乡,在远方,都一样闪亮。”象征着团结的雪花,一定会飘向世界各个角落,在更多人的心里绽放。这是奥林匹克运动的荣光,也是共赴美好未来的希望之光。

奉献的人生最美丽

孟繁哲

有一分热,发一分光,矢志奋斗、甘于奉献,奉献的人生最美丽

位于广东河源的和平火车站是京九线入粤第一站。电力工柯水康已经在这里工作了25个年头。25年来,柯水康细致地完成每一项工作,对自己管辖的电力设备和75公里铁路线了如指掌。25年来,他只有一次回老家过年,有24次春节都缺席了老家的年夜饭。他坦言,自己也很想回老家过年,但因为工作需要,他选择坚守岗位。他用长期的坚守,守护了春运路上众多旅客的安全。

每年春运,众多游子怀着对团圆的希冀,启程归家;年后,又匆匆回到岗位上。每一趟安全、从容的旅程背后,都有无数像柯水康这样的身影在坚守和忙碌。今年春运期间,铁路安检员李佳慧每天弯腰起身8000余次,只为确保旅客的出行安全;高铁配送员王建国一天行程3.6万步,只为早点让旅客吃上热乎乎的饭菜;防疫工作人员吴财全背着20多公斤重的消毒药水均匀喷洒,只为把牢防疫关口……他们的奉献汇聚成一股暖流,温暖了旅途。

25年的坚守,日行3万多步,既是职责的要求,同时也是一种奉献。奉献,是困难面前的主动担当,是劳累面前的甘于牺牲;奉献,是履行职责时多尽一份心,坚守岗位时多出一份力;奉献,还是在平凡的岗位上燃烧激情和才智,在普通的工作中挥洒辛劳和汗水。奉献者赢得他人的敬意,也往往能够在奉献中成就一番事业,照亮人生道路,提升精神境界。

今天的中国,奉献无所不在,无时无刻。消防员在熊熊烈火前挺身而出,这是奉献;医务工作者在深夜的急诊室里救死扶伤,这是奉献;货车司机日夜兼程,外卖小哥忙碌奔波,这也是奉献。奉献精神,鼓舞着人们立足岗位,心有大我,倾情投入。

有一分热,发一分光,矢志奋斗、甘于奉献,奉献的人生最美丽。

守住“两条底线”,推动乡村振兴取得新进展

田宇

“三农”问题是关系国计民生的根本性问题。近日,《中共中央国务院关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作的意见》,即2022年中央一号文件正式发布,从全力抓好粮食生产和重要农产品供给,强化现代农业基础支撑、聚焦产业促进乡村发展、扎实稳妥推进乡村建设、突出实效改进乡村治理等八个方面,对全面推进乡村振兴重点工作进行部署,为稳住农业基本盘、做好“三农”工作,接续全面推进乡村振兴,确保农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁凝聚了共识,注入了动力。

解决好“三农”问题,一直是我们党工作的重中之重。特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央

始终将“三农”工作放在重要位置,贯彻新发展理念,勇于推动“三农”工作理论创新、实践创新、制度创新,农业农村发展取得了历史性成就、发生了历史性变革,为党和国家事业全面开创新局面提供了有力支撑。从黄土高坡到茫茫林海,从雪域高原到草原牧区,从西北边陲到云贵高原……广袤的神州大地上,农业生产保持稳中有进,脱贫攻坚成果得到巩固和拓展,全面推进乡村振兴迈出坚实步伐。

今年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年,我们党将召开二十大。做好“三农”工作、稳定“三农”这个基本盘,对于保持平稳健康

的经济环境、国泰民安的社会环境具有特殊重要意义。2022年中央一号文件明确提出:“牢牢守住保障国家粮食安全和不发生规模性返贫两条底线”,这是应对各种风险挑战赢得主动的客观需要,也是保持经济健康发展、社会大局稳定的必然要求。当前,全球新冠肺炎疫情仍在蔓延,世界经济复苏脆弱,气候变化挑战突出,我国经济社会发展各项任务极为繁重艰巨。只有稳住农业基本盘、守好“三农”基础,才能夯实现实变局、开新局的“压舱石”,把发展主动权牢牢掌握在自己手中。

民族要复兴,乡村必振兴。实施乡村振兴战略,是中国特色社会主义进入新时代做好“三农”工作的总抓

手。稳定全年粮食播种面积和产量、大力推进种源等农业关键核心技术攻关、促进脱贫人口持续增收、持续推进农村一二三产业融合发展、扎实开展重点领域农村基础设施建设、加强农村基层党组织建设……做好2022年全面推进乡村振兴重点工作,就要把中央一号文件的要求落到实处,措施要硬,执行力要强,扎实有序做好乡村发展、乡村建设、乡村治理重点工作,推动乡村振兴取得新进展、农业农村现代化迈出新步伐。

农为邦本,本固邦宁。在中国特色社会主义新时代,乡村是一个可以大有作为的广阔天地,迎来了难得的发展机遇。以

更大的决心、更明确的目标、更有力的举措推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,我们就一定能谱写新时代乡村振兴新篇章,开创全面推进乡村振兴新局面,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利提供坚强支撑。

